

回饋與跟進

2015/16 年度是學校六十五周年紀念，同時學校進入新一個三年發展周期，我們以「愛」作為主題，發揮「嚴中有愛」特色，工作重點包括照顧不同學習能力，提供更優良和適切教育；改善學生學習習慣、培養學生有學識、自律、自信及良好儀容的素質；引進外間資源，協助學生拓展前路，為生涯規劃籌謀。

在學習方面的發展方向是正確的，尤其是學生的學習能力差異甚大的情況下，老師必須再進一步透過共同備課，專業分享及教育局提供中英文科校本支援服務等等，以加強照顧學習差異的力量。此外，我們亦參加了教育局為期三年的「特殊教育需要統籌主任試驗計劃」，除獲專業支援外，亦獲得額外資源增聘教師加強對學生的照顧。同時，去年就著學生興趣及未來就業而新開辦的「旅遊與款待」與「視覺藝術」科，及校本的應用學習「健康護理實務課程」、「酒店服務營運課程」進展順利。未來學校會循這方向發展。再加上獲教育局優質教育基金撥款資助校園電視台，計劃每科目也會引入相關活動於課程內，期望能為學生提供活學活用的學習元素。

「服務學習」的意義是愛，學生透過服務去學會關懷別人，學會感恩，從而成為積極進取的年青人為社會作出貢獻。學校舉辦了「十面埋伏」義工服務為區內小學生補習、「暑期學院」，為區內小學生提供活動及學習機會「海鮮樂繽紛全港小學親子烹飪 2016」、「65 周年校慶喜樂同樂日籃球邀請比賽鳴遠盃小學四角」，「社區全接觸—全港制服團隊(小學)定向邀請賽 2016」及「創意滿 FUN 嘉年華」。我們是為學生創造成功舞台，讓他們實踐所學的平台，給他們學習機會。培養學生成為自律及有自信的年青人。

九龍倉集團贊助「學校起動計劃」，以砌積木學英文為主題，目的是提升學生英語水平。透過「學校起動計劃」的關係，我們亦同時獲得理工大學「服務學習」到校為學生提供不同的個人成長及學業輔導。

經過一年努力，學校各方面均取得明顯進展，學生的態度愈來愈積極，個人品格、自信心和領導能力均有所進步。

今年重點仍是培養良好的學習風氣、推動生涯規劃，定下奮鬥方向、提升品德素質，向更高的發展階段邁進。學校會繼續推行每天早上集中

收功課，保持延伸課至五時及開放校園至晚上九時。在引入社會資源方面，「學校起動計劃」將進入新的周期，並再獲將會加入社會福利署「攜帶扶弱基金 - 課餘學習及支援項目專款」，除舉辦英語活動，更大力推動 STEM 活動。學校又獲青年事務委員會資助學校辦「一帶一路」桂林地質地貌及環境生態保育考察團雙向交流活動，除了可多認識國家的現況外，還帶領學生擴闊視野。香港電燈有限公司贊助智惜用電計劃 2016-綠色能源夢成真計劃，培育學生學懂珍惜和保護環境。可見學校積極為學生提供很多學習機會。

此外獲熱心社會賢達資助一對一補習費用加強學生學習能量，照顧不同學生學習能力。今年在尖子培訓方面取得不少經驗，下學年會加強相關活動，使能力頗高的學生，多參與全港活動，增廣見聞，訂立更遠大志向。